
 

      

ATA 03/2023 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia trinta de agosto de dois mil e vinte e três, às nove horas, de forma 

presencial nas dependências do Espaço Social. Aos trinta dias do mês de agosto de dois 

mil e vinte e três, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São 

Bento do Sapucaí – SP na qual estavam presentes: As senhoras representantes do CMI, 

Maria Joana Perez da Mota Barros, Rosa Maria de Souza Costa, Rosekelly Benedita 

Oliveira, Shirley da Silva Morais Batista e os senhores, Mauricio Aparecido de Oliveira, 

José Antônio Thomaz da Silva. Representando a Secretaria da Cidadania Sra. Suely 

Dias Venâncio Costa e a Sra. Virgínia Cristina da Rosa. Sra. Maria Joana Perez da Mota 

Barros iniciou a sessão cumprimentando a todos, em seguida passou a palavra para o Sr. 

José Antônio Thomaz da Silva, realizou a leitura das atas 01/2023, 02/2023, Ofício 

07/2023 e Resolução Nº 01 de 28 de agosto de 2023. Todas as atas, ofício e Resolução 

foram aprovadas por todos os membros presentes sem ressalvas. Sra. Suely Dias 

Venâncio Costa informou que foi destinado para o Fundo Municipal do Idoso e Fundo 

Municipal do Esporte a Emenda Impositiva. Sr. José Antônio Thomaz da Silva explicou 

que a Emenda Impositiva é o instrumento pelo qual os vereadores podem apresentar 

emendas à Lei Orçamentária Anual, destinando recursos do município para 

determinadas obras, projetos ou instituições. Sra. Suely Dias Venâncio Costa informou 

que através dessa Emenda Impositiva para uso no ano de 2024 será realizado pela 

técnica do CRAS Luciana de Fátima Gomes Leite um Plano de trabalho descrevendo 

todos os passeios e outras atividades que serão desenvolvidas para a convivência e bem 

estar dos idosos. Para finalizar Sra. Virgínia Cristina da Rosa relatou sobre o e-mail 

recebido no dia 07 de julho 2023 as 10:12hs do Conselho Estadual do Idoso CEI/SP, 

onde informa a existência de mais uma Instituição de longa permanência para idosos no 

município de São Bento do Sapucaí. Sr. José Antônio Thomaz da Silva se prontificou 

em trazer maiores informações a respeito para a próxima reunião. Nada mais havendo a 

tratar, Maria Joana Perez da Mota Barros, declaro encerrada a sessão e eu José Antônio 

Thomaz da Silva lavro esta ata.  

 

______________________________ 

Maria Joana Perez da Mota Barros 


